

ПРОТОКОЛ

засідання Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області

24.03.2021

м. Суми

№ 1

Присутні члени Ради ректорів: Васильєв А.В. – радник ректора, почесний ректор Сумського державного університету, голова Ради ректорів, Карпуша В.Д.- ректор Сумського державного університету, Лянной Ю.О.- ректор Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка, Курок О. І. - ректор Глухівського національного педагогічного університету імені О.Довженка, Ладика В.І. – ректор Сумського національного аграрного університету, Маслов В.Г. – начальник Сумського обласного відділення Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України.

Запрошені: Хома В.В. – голова Сумської обласної державної адміністрації, Медвідь В.Ю. – заступник голови Сумської обласної державної адміністрації, Грובהва В.П. – директор Департаменту освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації, Нікітін Ю.О. – ректор Сумського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, Лукаш С.С. – директор Сумської філії Харківського національного університету внутрішніх справ.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Звіт голови Ради ректорів закладів вищої освіти Сумській області.
Вибори Голови Ради ректорів закладів вищої освіти Сумській області.
2. Обговорення проекту Положення про Раду ректорів закладів вищої освіти Сумської області.
3. Виступи керівників закладів вищої освіти з питань:
Досвід закладів вищої освіти Сумської області по залученню інвестицій в освітню галузь, співпраця зі стейкхолдерами та бізнесом.
Про перспективні напрями наукових досліджень та шляхи впровадження отриманих результатів у виробничу та соціально-гуманітарну сфери.
Про перспективи розвитку педагогічної сфери.

Щодо першого питання порядку денного:**СЛУХАЛИ :**

Васильєва А.В., який ознайомив усіх присутніх з результатами діяльності Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області у 2020 році.

Васильєв А.В. наголосив – Рада ректорів закладів вищої освіти Сумській області постійно підтримувала взаємодію з Сумською обласною державною адміністрацією, завжди знаходили спільну мову та визначали шляхи вирішення проблемних питань.

Васильєв А.В. запропонував обрати головою Ради ректорів закладів вищої освіти Сумській області Ладику В.І. – ректора Сумського національного аграрного університету.

Результати відкритого голосування: За обрання головою Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області Ладики В.І.

«за» - 5

«проти» - немає

«утримались» - 1 (Ладика В.І.)

УХВАЛИЛИ : обрати головою Ради ректорів закладів вищої освіти Сумській області Ладику В.І. – ректора Сумського національного аграрного університету.

Щодо другого питання порядку денного:**СЛУХАЛИ :**

1. Васильєв А.В., який зазначив, що проєкт Положення про Раду ректорів закладів вищої освіти Сумській області потребує додаткового вивчення та запропонував провести обговорення проєкту Положення на черговому засіданні Ради ректорів.

Щодо третього питання порядку денного:**СЛУХАЛИ :**

1. Ладику В.І., який ознайомив присутніх з досвідом Сумського національного аграрного університету по залученню інвестицій в освітню галузь.
2. Карпушу В.Д., який ознайомив присутніх з основними напрямками наукової та науково-дослідної діяльності Сумського державного університету.

СЛУХАЛИ:

Гробову В.П. – наголосила, що Рада ректорів – злагоджена команда, діяльність якої націлена на досягнення високих позицій серед закладів вищої освіти в Україні, впровадження досягнень закладів вищої освіти в економічний розвиток області

СЛУХАЛИ:

Медвідь В.Ю. – підкреслила, що необхідно відновити та знайти нові механізми діяльності громадського об'єднання.

ВИРІШИЛИ:

1. Спланувати роботу Ради ректорів закладів вищої освіти Сумської області на 2021 рік.

Голова



Володимир Ладика

Секретар

Олександр Шишка